



## В Чебоксарах судом рассмотрено резонансное уголовное дело об угоне пассажирской маршрутки



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двоих чебоксарцев в возрасте 24-х и 26-ти лет. Младший из них признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст. 166 УК РФ (угон), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), второй фигурант – ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство - 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, около 16 часов 40 минут 12 марта 2021 года злоумышленники в состоянии алкогольного опьянения находились в одном из дворов по проспекту Мира города Чебоксары, где учинили ссору с ранее неизвестными подростками. Младший из них сорвал с головы 12-летнего мальчика шапку и похитил её, а второй стал демонстрировать несовершеннолетнему имевшийся при нем нож, угрожая применением насилия.

Продолжая свои преступные действия, около 16 часов 45 минут 12 марта 2021 года, находясь в салоне маршрутного автобуса № 262 модели «FORD TRANSIT», чебоксарцы отказались оплачивать проезд, учинили ссору с водителем и, демонстрируя нож, угрожали применением насилия в отношении присутствующих. Водитель вынужден был остановиться. На остановке общественного транспорта «Дом Печати» он и осужденные вышли на улицу, где последние продолжили скандалить, выражались в адрес мужчины грубой нецензурной бранью и угрожали ему ножом. Затем 24-летний фигурант сел за руль вышеуказанного маршрутного такси, в салоне которого не было пассажиров, и угнал его. Находясь в машине, он украл сотовый телефон водителя, после чего совершил мелкое ДТП на улице Привокзальная.



Злоумышленник устроил ссору с водителем второго автомобиля, угрожая убийством и демонстрируя предмет, похожий на нож. После этого он скрылся с места происшествия.

Вечером этого же дня в Новочебоксарске, находясь в подъезде одного из жилых домов, он по малозначительному поводу учинил ссору со знакомым и нанес ему два удара колюще-режущим предметом. Своими действиями он причинил потерпевшему телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Благодаря оперативному взаимодействию следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике с сотрудниками МВД по Чувашии 26-летний фигурант задержан в день совершения преступления, местонахождение второго установлено в течение первых 2-х суток. По ходатайству следователя СУ СКР по Чувашии оба они заключены под стражу.

Причастность осужденных к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями медицинской, медико-криминалистических, биологических, дактилоскопических и других судебных экспертиз.

Приговором суда младшему из фигурантов назначено наказание в виде 6 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, второму – в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1701334>